Ynowkéc Aoywkég Ivieg

Ovopa I'popuco AlyeBpucn [Tivaxog
2Ouporo Xuvaptnon AlnBeiog
X y F
< 0 o0 o0
AND F F=xy 0 1 0
Yy — 1 0 0
1 1 1
X y F
0 0 0
OR X ®7F F=x+y 0 1 1
y 1 0 1
1 1 1
X F
NOT ADO F F=x o |1
X 1 0
X F
ATOLOVOTAG X 4{}1: F=x 0 0
1 1
X y F
— 0 0 1
NAND x F F =xy o 1|1
y —— 1 0 1
1 1 0
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Hapdderypa: No 6yedlaotel cuVOLACTIKO KUKA®UA TOL Vo d€yeToL 10000 TPYNPLO aplOud (UN TPOSNUAGUEVO) Kol VoL
dtver otV ££000 10 TETPAYWDVE TOV.

Avon:
Eicodot "E€odot A&KOSIKOC
A, Ay Ay B; B4 B; B, B, By
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 1 0 0 0 0 0 1 1
0 1 0 0 0 0 1 0 0 4
0 1 1 0 0 1 0 0 1 9
1 0 0 0 1 0 0 0 0 16
1 0 1 0 1 1 0 0 1 25
1 1 0 1 0 0 1 0 0 36
1 1 1 1 1 0 0 0 1 49

Amo tov mivaxa aAnfeiag TpokdnTouy o1 EKPpacels TV peTaAntov £0d0v B cuvaptioetl tawv pHeTafAnT®V 16600V Aj.
e
B() = A()

B
B = 0 Ay 4

[ — J— PR 1
Bi= A,A A, +A,A A, +AA A =ALA A +AA, —] Bs
Bs= A,A A, +A,A A, =A A, —{>o—<»J
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Ao 0 —D— B,
L[>o——0 IR B

B 0




Mopdaderypa
IToAN Avowctn

Siomdg A Zepiva covayepuov oe lsitovpyia

Kartdortaon ‘Extoktm

210 TopOmAvVe oYU, SIVETOL TO AOYIKO SLAYPOLILO TOV OEiYVEL TOTE EVEPYOTOIEITOL 1) GEIPTVOL TOV GLVAYEPLOV GE £V PLAAGGOUEVO YDPO.
"Extoxtn kotdotoon evvoeital 1 Kotaotacn vrapéng etleforéa oty £10000 TG TOANG.

A) Ileprypdyrte ™ Asttovpyia TOL KUKADUOTOG.

B) Ocopdvrag tic petafintéc x, y kot z  (wOAN avolKtr), 6KOTOG am®V, KOTACTOOT E£KTOKTN, avtioTolyo), vo ONUOVPYNGETE TOV TTIVOKO
aAnBelag o omoiog va gvepyomotel to cuvayepud (cvvaptnon F) otav:

(o) M katdotaon stvon Ektoktn kot copPaivel Eva amd Ta akdAovBa yeyovota (1 ko Ta 600): H mdAn eivor avoukti 1) 0 6komog givot anav.

(B) Otav cvppaivovv tavtdypova o akdAovBa 600 yeyovota: O ckomdg eivar omdv Ko 1) TOAN €ivot avolkTy.

I') Amnd tov mivaka ainfelog va ypagetl n cuvaptnon ocav afpoicpa yvopévev. No arhomombet pe ) fonfeia aSiopdtov kot Beowpnudtov g
A yefpag Boole. Na viomomBei 1o Aoyikd didypappa g véag GuvapTnong.

Avon
H ogipnva cuvaryeppov tibetan o€ Aettovpyia otav: (o) 1 TOAN eivor ovokT| Kot 0 6KOmdG anddv 1 (B) 0tav 1 KoTdotaon eival EKTOKT.
F=Xyz+xyz+xyz +xyz =Xyz+xXyz +Xyz + xyz + Xyz + xyz = Xy z
xz(y+)7)+yz()_c+x)+xy(z+f): xXz+yz+xy
=
[
X y z F
0 0 0 0
olo[ 1] o F
0 1 0 0 ®
0 1] 1 1 PO
1 0 0 0
1 0 1 1
1 1 0 1
T * >_
o |




Yhomoinon Xvovaptioeowv pe toieg NAND

"Eva mpoPAnua mov moAd cuyvd avtipetonilovpe oty tpdén givar n viomoinon piog cuvaptnong pe éva kot povo €idog muAdv. H moin
nmov umopel va viomomoetl OAeg Tig TphEelg eivar 1 NOR kabdg kow 1 NAND. Ag dodpe g pmopovdv va, vAomomBovv OAeg o1 TOAEG e TN
Bonbewa tng NAND.

Amo tov mivaka aindeiog g moAng NAND mapatnpovpe 6tL av ot 600 gicodotl ¢ moAng NAND esivan og

X —El:% 5 katdotoaon 0, tote n £€0d0¢ givar 1. Av kot o1 dVo gicodot eivan 6 Katdotaon 1 10te n €£0d0g etvan 0. Avti M)
Aoy mpdén elvan n Tpdén ™ aviiotpoens. Emopévac, 1o Aoyikd NOT viomoteitor av BpayvkukAdcovpe
T1G 000 €16000V¢ TG TOANG NAND.

Yhomoinon g noing NOT pe

NAND.

X Xy X xX+y
y —| =
y rY
X
Isodvvapia moing NAND. }

e
" Ds
b

xw_

y

xX+y

Yhomoinon moing NOR pe morec NAND.

X ‘[] ) X
(x- y )= x + y Y "
_ Yiomoinon woing XOR kor XAND pe moreg NAND.
Y Y

Yhomoinon g nving OR pe moieg NAND.

>;®y =




AB+CD E AB+CD

C O
: —

I6000vopa KoKAOpATO.




Yhomoinon Xovaptijceov pe moieg NOR
H vlomoinon piog cvvéptmong pmopet eniong va yiver ypnoyromoldvtag povo moieg NOR. Ag doxipdoovpe vor S00HE TAOG UTopoldv vo
viomomBovv OAeg ot THAeg e T Pondeta Tng NOR.
Amo tov mivaka oaAnfeiog tg mwoAng NOR mapatnpodpe 01t av ot dvo egicodotr g moAng NOR eivan oe
kataotaon 0, tote n £0d0g eivan 1. Av Kou o1 000 gicodol eivan 6e katdotaon 1 tdte 1 €£0d0¢ elvarl 0. Avti 1)

¥ D‘x roywn wpdén eivan n Tpdén e avtiotpoenc. Emopévag, to Aoywkd NOT vromoteiton av BpayvkukAOGOvUE TIC
Vo €16650v¢ g THANG NOR.

Yhlomoinon g aving NOT pe
NOR.

X®ZM) & X—DE’V
y y

Isodvvapio Toing NOR.

— X®y

X®y

T _ ]

Ylomoinon moing XAND kot XOR pe woreg NOR.

Yhomoinon woing NAND pe ndores NOR.



A s A 5
B —Dl B
E (A+B)(C+D) (A+B)(C+D)
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I6000vopa KoKAOpATO.



Mopdoerypa:

Atvetar ) Aoy cuvaptnon F = (K + EXE + EXE + K). No oyedtaotel 10 Aoykd kokAmpo pe moreg NAND-AND.
Adon

=P
:l >:?c j F=AB-BC-CA=(A+B)B+C)C+A)
D

Mopdoerypa:

Atveton n Aoywkn cuvdptnon F = AB+ BC + CA. No oyedlaotel 1o Aoyko koKAmpa pe moieg NOR-OR.
Avon

ol o]

e

D 4\—\F=AB+BC+CA
— 1/

T

> Al



Mopdoerypa:
Atveton ) Aoy cvvaptnon F = (K+ E)(A+ B)(KJr D) -D. No oyeduotel 10 Aoyiko kokAopa povo pe molec NOR.

Adon
A—= AC
6_§ )3
BDN—S F=(A+C)(A+B)(A+D)D
A— Q )0
D
SuDa
D
Mopdoerypa:

Atveton n Aoy cvvaptnon F = (A + EGXC + D). Noa oyediactel o Aoykd KhkAmpa povo pe moieg NOR.

A E A(B+C)
CT}— Z F=(A+BC)C+D)
. :) ) CD

Avon

w
oe]
Ql




Mopdoerypa:
Afveton 1) Aoyikh ovvéptnon F = ABC + AB + AB. Na oyediaoctel 1o Aoytkd koxhopo povo pe moiteg NAND.
Adon

A A+B F=AB+AB+ABC
B:D D




ATAOTOIN 61 LOYIKAOV ovvapTiice®v pue 11 n€0ooo Karnaugh

O yaptng Karnaugh eivat éva didypappa arotelovpevo and tetpaymva. Kabe tetpdymvo mapiotdvel évav elaylotopo
(minterm). 'Etol, n nébodoc ovclactikd cvvictotal otn xapatn £vog opboymvikolh daypapotog To 0moio TeEPLEYEL TOGO
TETPAYOVA OG0 KOl 01 duvatoi cuvdvacpol tov petafintodv (dnhadn yio 7 petofintéc 0o mepiéyet 2" tepdywva). Eneidn
ké0Be cuvaptnon Boole pmopel va exkppactel cov dBpoispa ehayiotdpwv, Ereton 0Tl pio. cvvdptnon Boole avayvopiletat
YPOPIKA GTO XGpTN Omd TNV TEPLOYN TOL KAADTTOVV TO TETPAYMVO, TOV EAUYGTOPOV TOL TEPLEXOVTOL GTI GLVAPTNON.

Y10 oynuo @aiveton o yaptng Karnaugh v tpeig
netapAntéc, o omoiog amoteeiton amd 2° = 8 teTpdymva
0 (4 otheg Ko 2 YpapLUEQ).

0 1 H 6udtaén tov cuvovaop®v gival Koatd TPpOTOV MOTE
otav mepvape amd TN pio oTHAN oty GAAn vo
2 3 petafarietar povo pio Gvadkny petofintn onradn 00

— 01 > 11 — 10. Avo otreg avtov TOL €IOOLG
Xaptng Karnaugh yio 600 perapinrig ovopdlovtal yertovikée otiAec Kol gival  OWTEC TTOL
TPOKLTTOLY Sl oG  HOVO  UETABOANG  OLOOTKNG
uetopinme. Kotr’ avtov tov Tpomo pmopodv va
0cpnBovV OTL €lvan YEITOVIKEG KOL 1) TPAOT HE TNV
00 01 11 10 TeEAeVTOl 6TNAY, O0TL yiveTon pio pévo petafoin)
0VaOKI G peTaPfAnTig 0Tav TEPVANE Ao TN pic oTIAN
0 otV GAAN, &v TPOKEPEVO HAAGTO PETOPaArETOL 1)
0 1 3 2|  petafinty (oo 0 oc 1).

Xaptnc Karnaugh ywo tperg petapinrég

yX




Xaptnc Karnaugh ywo téooepig perafintéc

¥yXx

00 01 11 10
W Z

00

0 1 3 2
01

4 5 7 6
11

12 13 15 14
10

8 9 11 10




Amhlomoinon pe ™ péBooo Karnaugh
H péBodoc Karnaugh cvvietator oty ypron tov Adiopatog 5(a) x + X = 1, mpog amromoinon 6pmv avd 6vo
OCUHQPMVO IE TO 0KOAOVOO OKENTTIKO:

o) Avo 6potl mov daPEPOVV PETAED TOLG UOVO KOATO TNV TN HOG HETOPANTNG, O otoiol dNAadn] €ivor YELTOVIKOL 6TO
xaptn Karnaugh, anlonolovvral d10tt

F-x+F-x=F

Mopadeyuo: A-B-C+A-B-C=A-B 6mov (F=A-Bxu C=x)

B) Téooepic 0pol 6TOVG 0mOioVG 01 6VO UETAPANTES TOPVOLY KOt TOVS TEGGEPLS dVVATOVS GLVOLAGHOVS, EVA Ol VITOAOITES
petaPAnTéC dtatnpovy TV 1010 Tdvtote TN arAomolovvtol Eapavilovtog T V0 TPAOTEG LETAPANTES.

Mapédeyua: A-B-C+A-B-C+A-B-C+A-B-C=A

[Tapatnpovue 011 01 T€00EPLS awTOl OpOl avTioToryovv o1o Yaptn Karnaugh oe 1é60epa teTpdywva T omoia oynuatilovv
&va, EVPVTEPO TETPAY®VO N L0 YPOUUN, ovaAoya pe tn datasn tov petafintaov A, B, C, ndvo oto xdptn.

Eivon moALEG popéc duvatd va TapovclaeToHV OPOL GLYKEVIPMOUEVOL ava 8, ONANOT T 8 TETPAY®VA TOV AVTIGTOLYOVV G’
aVTOVG TOVG Opovg va oynuatiCovv opboymvio. Ko otnv mepintwon avtn enttpénetal va anmhomotnovv Tpelc LeTaPAnTES.
XKkomog pog eival va amdlonomBodv 660 10 SLVATOV TEPLGGOTEPEG LETAPANTEG.



H yevikn n£€0060g yio va 10 TET0Y0VUE GLVIGTATOL 6TO EENG:

1) Avalntoovioar mave oto yaptn Karnaugh 6la ta 1 Ta omoio dgv yELTOVEDVOVY PE KOVEVE, GALO, OTTOLOVOVOVTOL KOl
YPAPETAL 1 EKPPOCT TV OVTIGTOLY MV OP®V TNG GLVAPTNGNG.

2) Avalntouviol 6T GUVEXELD ORADES TETPAYAVAYV To omoio eivar yetrtovikd petald touc. O aplduds TV TETpayOVEOV TO
omoia omoTeAoVV TV KAHe opdda mpémel vo gival 2" 6mov n akEparog, o de oyfua to onoio oynuatiovy ta TETPAy®Va TG
opddac mhvm oto yaptn Karnaugh sivar goBeio ypappn 1 tetpaymvo 1 opBoydvio. Ano 2" ta omoia £xovv Tnv 1610TNTA
aVTI] ATAOTOL0VVTOL 1 PETUPANTEC.

Koat’ avtév tov 1pomo and 2 1 4 | 8 tetpdywva amlomolovvtal avtiotoryo 1 1 2 11 3 petaPintéc. Ilpokeévov va
amoPacloTel Toto petaAnt) amhomoleital, avalnteitor n petafintm mov petafdiietor dtav mepvdue, kdbeta 11 opildvria,
and 1o €va TETPAY®Vo TG opadas 6to dAAo. Ot vdAomeg LETAPANTEG AMOTELOVY TNV EKPPACT] TNG OUAdS TV 2 1 4 1
Opwv. Ac onuelmbet 0Tt KAOe TETPAY®VO UTOPEL VO OVITKEL CLYYPOVME G€ TOAAEG OUAOES, O10TL 16YVEL TO Osmpnua 1(a)

A+A+A+...+tA=A

Eivar copgépov e€dAiov, va avalntouvial Opaoeg 060 TO dVVATO TEPLECOTEPOV TETPUAYAVOV O10TL TOTE EMITLYYAVETOL
amlomoinon mepiocdTEp®V peTAPANTOV. ['or TNV avaypoaen TG aAyePPIKNnG EKkppacnc Tov kdbe dpov TG cuvapTNONG
akoAovBeitan 0 €ENg kavovac: Epocov n petafAnt x €xel v tiun 1 ypagpovpe x, epocov o€ £xel v tiun 0 ypagpovue X.



Amlomoinon cuvdapTnong ovo petofinTov
Aivetal 1 cuvapInon
F=Xy+yx+yx
Noa amdomonOet.

S
p—

F=x+y

ATAOTOIN 61 CLVAPTNONG TPLAOV PETAPINTAOV
Aivetal 1 cuvaptnon

F=ZyX+zZyX+ZyxX+zyxX+z
Noa amhomonOet.
y X
00 01 11
V4
0 1 1
0 1 3
1 1 1
1 5 7




Aivetal 1 cuvapInon

Noa amAomomOet.

Amlomoinoen cuvapTNoNnS TEGGAPMV PETAPANTAOV

F = wyX + ZyX + zyX + wWzyX + wWzyX

¥yXx
00 01 11 10
A\ 4
00 1
0 1 3 2
01 1 1
4 5 7 6
11 1 1
12 13 15 14
10 1 1 1
8 9 11 10
F=wx+yx+wzy+w




Mopatnpioseg
1) Ilpéner va onuerwBei 0Tv  amhomoinon pe ™ néB0do tov yaptn Karnaugh oev 0onyel vroypemTikd o€ pio ko
povn Avon. Eival duvato vo emtevy0o0v mollig MGELS 16000VapES PETAED TOVG.

Mopdoerypa :

YXI 00 01 11 10 YX 00 01 11 10

0 1 ] 1 0 j 1 ]

Xaptng Karnaugh ocvvéptnong F tpr@v petafintav kot 000 510Q0peTIKES 0TAOTOU|GELS TG,

o) To Xyx. 7a 0dnyel otV €kppaon
F=Zy+yx+yx

B) To Zy. 7B odnyel omnv ékepaom
F=ZX+yx+yXx

O1 600 awtéc ekppaoels ivar 1I600VVaNEC.

2) Avti va Osopovpe Ta TeTpaymva Yo Ta omoia gival F = 1, pmopovpe va Bsmpovpe ekeiva yra to omoia givar F =0

Kot va voloyiletan 1 ékgpaon ™ F.
INUovTiko: Me vmoloylopd e £KEPOoNg TG CLVAPTNONG

Hopaderypo: and 1o yaptn Karnaugh pe v opadomoinon tov 1
AT TO TAPATAVED GYNUOL ﬂpf‘if)mgl S1EVKOADVETOL TOAD 1) KOTOOKEDT] TOV aVTIGTOLYOV KUKADUATOC
F=zyx+yx amOKAELGTIKA e ToAeg NAND.
Apa givon kot _ _ Me vrtoloyioud g EKEPOCTG TG GLVAPTNGNG ald TO YAPTN
F=F=7yx+yx =(yx):(zyX)=(y+X)- (z+y +x) Karnaugh pe v opadonoinon towv 0 SieukoAdveTot ToAD M

KOTOGKELT] TOV OVTIGTOLYOL KUKAMUATOG ATOKAEIGTIK LUE
molec NOR.




Adwagopor 6por (Don’t care)

[ToAAéC Popég VTTAPYOVY GE Ul GVVAPTNOT TAEOVALOVTEC OPOL, TOV OTTOIMV 1 TIUN OV HaG evolapépeL av Oa etvarl 1 1
0. O1 6pot avtoi ovopdlovtal adtdpopot Opot. Ot adidpopot dpot TaploTdvovtal Ue T0 cupBoro X.

[Top’ 6Ao mov M T TV ad1dPop®V OpwV dev €xEl ONUAGIA Lol TN AOYIKT] GLVAPTNGY, OCTOCO UITOPOLV Vo XPNOLHoTombovy otV
amlonoinon g Aoyikng cuvapmong. [V avtd tovg divovpe dArote v Tiun 0 ko dAdote TV TiUn 1, éto1 dote va oynpatiovpe 660
TO SVVATOV AYOTEPEG KOl GLYYPOVOG LEYOADTEPEG OUADES YEITOVIK®V TETPpAy®mVIdiv otov mivaka Karnaugh.

Hapaderypa: No ariomomBei 1 cuvaptnon g omoiag divetal mopakdtm o mivakag aAndeiog.

A B C F
0 0 0 X
0 0 1 1
0 1 0 0 C AB 00 01 11 10
0 1 1 1
1 0 0 0 0 X 0 1 0
1 0 1 1
1 1 0 1 1 1 1 X 1
1 1 1 X

Am6 tov mivaxo Karnaugh mpokbdntetl ) anlomompuévn cuvaptnon: F = C + AB.

Hopotnpnosic:

(1) Xe k60e opdda mov oynuatilovpe TPEMEL Vo LIAPYEL TOVAAYLIGTOV £vOG U adtdpopoc 6pog (1 1 0) avaroya pe to av
opadomold 1 1 0. AnAadn dev emTpEMETOL VO GYNUATICOVUE OUAAA TTOL VO TEPLEYEL LOVO OLAPOPOVS OPOVC.
(2) Atvo v Tyun 1 1 0 otovg ad1bPopovg HPOLS TOV OUAGOTOLD KOl LOVO GE AVTOVC.



Mopdoerypa:

Atveton o wivaxkog aindeiog pog cvvdptnons. Na Bpebel n amdlomomuévn cvuvaptnon pe m Pondeia tov ydptn Karnaugh.

HHH»—A»—AHHHOOOOOOOO}

—l———lo|lololoi— i~~~ |loo|oc|o|w
et = =1 Y = =1 el N Y fe Rl )
e =l = = N = e f=l e R T F el Pl R i w
e =l === N A S (=l fal =l Pl P e P L |

Am6 tov mivaka aAnBeiog eEdyetot 1 Aoy GuvapTNnoN:

F=ABCD+ABCD+ABCD+ABCD+ABC D+ABC D+ ABCD +ABCD = _(0,1,2,7.89,10,15)



AB
cD 00 01 11 10
00 1 0 0 1
01 1 0 0 1
11 0 1 1 0
10 ’1_‘ 0 0 m

Apa 1 amhomompévn cvvdptnon eivar: £ =BCD+BC +B D .




Mopdoerypa:
Atveton 1 akdAovON cuvapTnon ©C YVOUEVO pHEYoTOpwY F = H(O,3,4,5,6,7,11,13,14,15). Noa Bpebel n amdomompuévn cuvdptnon pe )
BonBeia tov yaptn Karnaugh.

AB
00 01 11 10
CD
00 0 0 1 1
01 1 0 0 1
11 0 0 0 0
10 1 0 0 1

Opad0mo1dVTOG TOVG UNOEVIKOVS OpOVG Ppickovpe TV omAomoinuévn cuvaptnon F = (5 +D XE +D )(E +C XA +C+ D).



Mopdoerypa:

Atveton 1 ak6AovON cuvaptnon g dBpotspa erayotopwv F = 2(0,1,3,6,9,1 1,12,13,15). Noa Bpebei n amlomompévn cuvaptnon pe
BonBela tov yaptn Karnaugh.

Adon

AB
CD

00 1 0 1 0

00 | O1 | 11 | 10

01 1 0 1 1

11 1 0 1 1

10 0 1 0 0

Opadonoldvtag Toug 6povg e 1, Bpickovpe v amhomompévn cuvapton F=A B C+BD+ AD+ABC + ABCD .



Mopdoerypa:

Am6 tov mapakdto mivakae Karnaugh vo e€ayfovv 600 cuvapticeis: H F; og dBpotopa yivopévav kot 1 F> g yivopuevo afpolspiatoy.

Avon
8Bl oo | o1 | 11 | 10
CD
00 [ o1 |l x
o1 [toi o | o] 0!
x| x [ x| ol
10 1ol [[X]|] 1

F =BD + AD F,=D(A+B)



Mopdoerypa:

Mia pucpn| etoupeia €xet 14 petoyés kot yio kdOe petoyn divet pio yi@o 6° avtdv mov v £xel. AVTEG TIg I_I I_I I_I I_I I_I I_I I_I
HETOYEG TIG Ex0ouV 4 Atopa ®¢ €ENG: I_QI_—I_ I—(]‘?I_l
O «. x éyet 1 petoym )

O k. y &xet 6 petoyég 7400
H k. zéyxe1 5 petoyéc ko

O k. W &gl 2 petoyéc |_| |_| |_| |_| |_| |_| |_|

Kafévag amd avtoig toug t€coepig el Evav d1akomTn Tov ToV KAEivel (BpayvkvkAwmpa) yio va ynoeicelt NAI 7
tov avoiyet yio va ynoicet OXI. @éhovpe va oyedidcovpe KOKA®UA Tov va deiyvel av 1o anotédeopa pag yneoeopiag etvor NAI 1 OXI. Xty
nepintwon wooymeiog to anotéAespa vo eivor NAL.

"Eyete ot 61400 cog dvo olokAnpopéva 7400 tov omtoiwv 1 dtdtaén @aivetal 6To Tapomdve oyfue Kot pio toin NAND.
YITIOAEIZH: Na yivel amAomoinon pe ypnon tov xdptn Karnaugh.



Avon

Kotaotpovoupue tov mivaka aindeiog pe Bdon ta dedopéva Tov Tapadelylatog. Tn cuveyeld amlorolovue e ) Bondeta tov ydptn Karnaugh.

1 6 5 2
x |ylz|w]|F | 00 01 11 10
0 0 0 0 0
0 0 0 1 0 % :
0 0 1 0 0 < 01 1 1 1
0 0 1 1 1 X — ] ] _
ol 1]olo]o oy _:@ — 4 11 1 1 1 1
0 1 0 1 1 Xy — - —
01101 — éj o 1
0 | 1 |1 |11 e —1
1 0] 0] 0] O W _:‘l_@ :A +
=xy+zw
1 0 0 1 0 I 1
1 0 1 0 0 w
1 0 1 1 1 —
1 1 0 0 1 F
1 1 0 1 1
/

L1110 y — =
11 [ 1 [ 1|1 3

w —: | T
H amAomompuévn cuvaptnon _ | é_r
glvar: F=xy+zw+yw+yz. yw y —1 ]

z _:Al_@ B=yw+tyz

—L | I

N :I—‘




